

5-6 Years Outdoor Life Quadrate Fiber Clay Planter Longlasting

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-017
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD69.3/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Used: Flower/Green Plant
 Product Type: Flower Planters & Pots

Shape: QuadrateDrainage Holes: YES/NO

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Good Air

Permeability, , Strong Freeze-thaw

Resistance

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Finishing: Hand Carved

• Sample Time: 7days

• Highlight: Outdoor Life Fiber Clay Planter,

Durable Fiber Clay Planter, Long-lasting Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The quadrate shape of this planter creates a modern and sleek look, making it a great addition to any home, hotel, or street setting. The black color of this planter is a classic choice, but custom colors are also available to match your specific decor needs.

The Fiber Clay Planter is versatile in its usage, suitable for both indoor and outdoor locations. It is perfect for adding greenery to your home, as well as for creating a welcoming atmosphere in hotel lobbies or on city streets. Whether you are looking to add some life to your living space or to create an inviting environment in a public setting, the Fibre Clay Planter is the perfect choice.

Constructed of fiber clay material, this planter is resistant to damage from the elements, making it ideal for outdoor use. It is also lightweight, making it easy to move and rearrange your plants as needed. The reinforced clay material ensures that the planter will not crack or break, even in harsh weather conditions.

Overall, the Fiber Clay Planter is a high-quality and stylish choice for anyone looking to add some greenery to their home or outdoor space. Its durability, versatility, and modern design make it a great choice for any setting. So why wait? Order your Reinforced Clay Planter today and start enjoying the benefits of a beautiful and functional planter.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Style: Modern

Frost Resistant: Character Material: Fiber Clay

Sizes:

A: L430*W430*H800
B: L350*W350*H700
C: L280*W280*H600
D: L220*W220*H500

Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

This planter is also known as a Fiber Reinforced Planter, Reinforced Clay Planter, or Fibre Clay Planter.

Technical Parameters:

Product Attribute	Value
Used	Flower/Green Plant
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, Good Air Permeability, Strong Freeze-thaw Resistance
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Frost Resistant	Character
Usage	Indoor Hotel Garden Street
Location	Indoor, Outdoor, Garden, Home
Sample time	7 days
Style	Modern
Finishing	Hand Carved
Color	Black, Customed

Applications:

The Fibre Clay Planter is a modern style planter that is perfect for various occasions and scenarios. This planter is suitable for indoor, outdoor, garden, and home use, making it a versatile product. The smooth surface of the planter adds to its modern look, which is perfect for those who want to add a touch of sophistication to their space.

This Fibre Clay Planter can be used for flower or green plant arrangements, which makes it a perfect addition to any garden or home. With its sturdy construction, this planter can withstand harsh weather conditions, making it ideal for outdoor use. It is also available in the color black, or can be customed to fit your preference.

The packaging details for this product include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure safe delivery. The delivery time for this product is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability for this product is 300 sets per month, making it easily accessible to customers who need it.

In summary, the Fibre Clay Planter (QG-017) by Quangui is a modern, versatile, and durable planter that can be used for various occasions and scenarios. Its smooth surface, sturdy construction, and availability in black or customed colors make it an ideal choice for those who want to add a touch of sophistication to their space. Get yours today!

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be carefully wrapped in bubble wrap to protect it during shipping.

The planter will then be placed in a cardboard box with additional padding to prevent any damage.

The box will be labeled with the product name and any handling instructions.

Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped via standard ground shipping.

Customers can expect to receive their order within 5-7 business days.

Shipping fees will be calculated at checkout based on the customer's location.

FAQ:

- Q: What is the brand name of the Fiber Clay Planter?
- A: The brand name of the Fiber Clay Planter is Quangui.
- Q: What is the model number of the Fiber Clay Planter?
- A: The model number of the Fiber Clay Planter is QG-017.
- Q: Where is the Fiber Clay Planter made?
- A: The Fiber Clay Planter is made in China.
- Q: What certifications does the Fiber Clay Planter have?
- A: The Fiber Clay Planter has ISO9001 and CE certifications.
- Q: What is the minimum order quantity for the Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity for the Fiber Clay Planter is 10 sets.
- Q: What is the price of the Fiber Clay Planter?
- A: The price of the Fiber Clay Planter is USD69.3 per set.
- Q: What are the packaging details for the Fiber Clay Planter?
- A: The Fiber Clay Planter is packaged in paper cardboard, foam, and plastic film.
- Q: What is the delivery time for the Fiber Clay Planter?
- A: The delivery time for the Fiber Clay Planter is 30 days.
- Q: What are the payment terms for the Fiber Clay Planter?
- A: The payment terms for the Fiber Clay Planter are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability of the Fiber Clay Planter?
- A: The supply ability of the Fiber Clay Planter is 300 sets per month.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City